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VERSLAG 50 

 

1. Opening, vaststelling agenda 

Voorzitter Van der Pol opent de vergadering om 10:00 uur en heet iedereen van harte welkom.  

 

De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 55 

 

2. Strikt Vertrouwelijk onderwerp 

Het verslag van dit onderdeel is op maandag 12 juni 2023 met de COR gedeeld. Dit onderdeel wordt 

niet gepubliceerd. Een en ander is verwerkt in de brief (COR 23u010) van de COR. 

 60 

3. Mededelingen 

• Voorzitter Van der Pol en raadslid Van Woerden blikken terug op de bijeenkomst ChatGPT 

en onderwijs aan de UvA d.d. 8 juni 2023. Voorzitter Van der Pol geeft aan dat het positief 

te vermelden is dat tijdens deze bijeenkomst heel goed is benadrukt dat de bijeenkomst is 

gehouden op initiatief van de COR. Daarnaast viel het op dat de opkomst hoog was. Daar-65 

naast gaf de Rector Magnificus Peter Paul Verbeek aan dat de ontwikkelingen rondom Chat-

GPT extra tijd kost voor medewerkers die de gevolgen van ChatGPT direct in hun werk te-

rugzien. Met name kost het extra tijd voor docenten die hun manier van onderwijs daarop  

moeten aanpassen. Voorzitter Van der Pol geeft aan dat dit een aspect is wat dient te worden 

benoemd bij de besprekingen over de Kaderbrief 2023. Hij en raadslid Van Woerden viel 70 

het niettemin op dat er relatief weinig docenten aanwezig waren op de bijeenkomst. De zor-

gen over ChatGPT zijn groot en dat werd nog duidelijker tijdens deze bijeenkomst. Raadslid 

Van Woerden had graag gezien dat deze bijeenkomst een aantal maanden eerder had plaats-

gevonden. Ook is heeft hij benadrukt dat niet dient te praten over ChatGPT als iets wat er 

gaat zitten komen. Het is er al. Hij en raadslid Van Tubergen geven aan dat het een zeer ur-75 

gent probleem is waar heel snel iets voor op gevonden dient te worden. Docenten krijgen 

bijvoorbeeld momenteel geen extra uren, voor het omvormen van hun onderwijs. Raadslid 

Van Woerden meldt dat het positief te noemen is dat er extra TLC-medewerkers zijn aange-

nomen die zich volledig geen buigen over het onderwerp ChatGPT. 

Raadslid Donner geeft vervolgens een korte beschrijving van de bijeenkomst met 80 

betrekking tot het onderdeel “Open space-sessie, een marktplaats om met elkaar het gesprek 

aan te gaan” en deelt hierbij een een aantal ideeën die voortkwam uit de open space-sessie. 

Een van de ideeën die daaruit voortkwam is dat er een basiscursus ChatGPT zou moeten 

worden ontwikkeld. Deze cursus zouden alle medewerkers en studenten van de UvA dan 

dien te volgen. Raadslid Van Woerden geeft aan dat zijn OR ook over iets soortgelijks heeft 85 

nagedacht.  

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat op afgelopen woensdag, d.d. 7 juni jl. de Arbeidsin-

spectie een overleg heeft gehad met de COR, de UCLO en HR. De COR heeft complimen-

ten gekregen voor de gestructureerde wijze waarop de UvA beleid en monitoring voert op 

het gebied van RI&E en PSA. Een aandachtspunt, mede ingegeven door gesprekken met 90 

medezeggenschap en decentraal HR, is dat decentrale uitvoering nog niet altijd congruent is 

met centraal beleid. Daarnaast wordt bijzondere aandacht gevraagd voor het geven van de 

invulling aan de reële taakbelasting. Op gebied van ongewenste omgangsvormen is veel lof 

voor wijze waarop het huis van sociale veiligheid en dan in het bijzonder het vertrouwens-

personennetwerk is ingericht. Niettemin geeft de Arbeidsinspectie aan dat hier nog extra 95 

aandacht wordt gevraagd voor het trainen van leidinggevenden. De bevindingen voor de 

UvA worden in het najaar schriftelijk met ons gedeeld. 

Raadslid Van Tubergen doet het voorstel om deze positieve feedback en punten van  

aandacht te highlighten op de website van de COR.  

• Raadslid Hille deelt mee dat zij en raadslid Kjos een dag eerder met de Central Diversity Of-100 

ficer (CDO), Machiel Keestra, onder meer hebben gesproken ver de herziening van de Nota 

Diversiteit. De heer Keestra legde uit dat hij de Nota wil herschrijven omdat sinds zijn aan-

treden veel veranderingen hebben plaatsgevonden op het gebied van Diversiteit. Naar 
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aanleiding van dit gesprek hebben raadsleden Hille en Kjos een aantal onderwerpen inge-

bracht die extra aandacht behoeven. 105 

Vicevoorzitter Grassiani geeft aan dat de Commissie HRM recent ook op initiatie 

van het CvB met een medewerker van SEBA heeft gesproken over de Nota Diversiteit1. Dat 

was een goed gesprek. Tijdens het gesprek werd onder meer duidelijk dat de huidige Nota 

een aantal zaken bevat die kloppen, maar ook een aantal nier en die moeten worden herzien. 

Deze punten van aandacht zijn ook tijdens het eerder genoemde overleg met de Arbeidsin-110 

spectie aanbod gekomen. 

• Raadslid Kjos geeft een update over de meedenksessies. Zij nam recent deel aan een sessie 

van een reeks, omdat raadslid Van Woerden op dat moment verhinderd was. Tijdens deze 

sessie werd teruggeblikt op de 'Docent van het Jaar-verkiezing'. Er is onder meer besproken 

om te kijken of de verkiezing docent van het jaar ingedeeld kan worden in verschillende ca-115 

tegorieën en daarnaast ook om meer te kijken naar het soort onderwijs dat gegeven wordt. 

Raadslid van Woerden geeft aan dat hij – per toeval – is betrokken bij dit dossier. Hij en 

raadslid Kjos namen niet namens de COR deel aan deze sessie. 

 

4. Wie van de COR gaat waar heen 120 

Panelgesprekken: Informatie en betrokkenheid medezeggenschap bij “Onderzoek versterking HR-

functie UvA. 

Voorzitter Van der Pol deelt mee dat het eerste panelgesprek plaatsvond op 4 mei jl. Het gesprek 

is gepland  voor 14 juni 2023. In de IV wordt afgestemd dat hij en vicevoorzitter Grassiani aan dit 

overleg zullen deelnemen en daarnaast ook raadsleden Hille en Kjos. Vicevoorzitter Grassiani bena-125 

drukt dat het van belang is dat ook het OPB vertegenwoordigd is bij dit overleg. Raadsleden Donner 

en Sneek zullen daarom zich ook aansluiten bij dit overleg. 

 

5. Vaststelling verslagen 

Voorzitter Van der Pol deelt mee dat de verslagen d.d. 10-3-2023 en d.d. 31-03-2023 nog niet gereed 130 

zijn en dat deze op de eerstvolgende IV zullen worden vastgesteld. 

 

Vastelling verslag d.d. 17-02-2023  

 

Tekstueel: 135 

Geen. 

 

Inhoudelijk: geen 

Het verslag is ongewijzigd vastgesteld 

 140 

Vastelling verslag d.d. 12-05-2023  

 

Tekstueel: 

Geen. 

 145 

Inhoudelijk: geen 

Het verslag is ongewijzigd vastgesteld 

 

N.a.v. de Actiepunten 

 150 

N.a.v. IV d.d. 30-09-2022 

• Evaluatierapporten vanuit project digitaal toetsen. Aanhouden. Raadslid Donner geeft 

aan dat er een afspraak met Rob van den Heuvel, Commissie PIG en O&O wordt ingepland 

in mei/juni 2023. De afspraak is gepland voor deze middag 9-6-2023, Afgehandeld 

N.a.v. IV d.d. 27-01-2023 155 

 
1 https://seba.nl/visie-op-diversiteit-inclusie  
  

https://seba.nl/visie-op-diversiteit-inclusie
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• Raadslid Markaki vraagt of de COR zicht heeft op de samenstelling van de Klachtencom-

missie van de UvA. Zij signaleerde recent dat de COR recent heeft bijgedragen aan de be-

noeming van een nieuw Commissielid. De raad concludeert hier niet mee bekend te zijn. AS 

Nagobi-Prins zal navraag doen hierover bij de bestuurssecretaris Herweijer (Actiepunt AS 

Nagobi-Prins) Aanhouden (e.e.a. is besproken in de OV d.d. 21-04-2023, de COR dient 160 

een raadslid af te vaardigen voor de Klachtencommissie) Zie ook actiepunt IV d.d. 27-01-

2023) Het onderwerp wordt geagendeerd voor de IV van d.d. IV 9-6-2023 Afgehandeld 

(Want het staat op de agenda van de IV 30-06-2023) 

N.a.v. IV d.d. 10-03-2023 

• Beëindiging pilot Flexibel studeren (procesvoorstel) (navraag doen door DB tijdens AO/IO) 165 

Afgehandeld 

N.a.v. IV d.d. 31-03-2023 

• AS Nagobi-Prins zal de contactgegevens van de Hoofd Integrale Veiligheid doorgeven aan 

raadslid Naaraat. Afgehandeld 

• DB gaat tijdens IO/ AO de vraag stellen aan het CvB waarom zij zich niet hebben warm 170 

hebben gemaakt voor het behoud van de mogelijkheid tot flexstuderen (nu de pilot is beëin-

digd, door de minister van OCW). Afgehandeld 

• “Onderzoek versterking HR-functie UvA”. Raadslid Markaki is benieuwd naar de data van 

deze panelgesprekken. AS Nagobi-Prins gaat de genoemde punten van Raadsleden Markaki 

(data) en Van Tubergen (betrokkenheid COR) uitzoeken (Actiepunt AS Nagobi-Prins). Af-175 

gehandeld Zie Agendapunt 4 van dit verslag “Wie gaat waar heen” 

• De COR heeft afgestemd dat na het tripartiete overleg van deze middag bekeken zal worden 

of er in de komende UvA-nieuwsbrief een update komt over het docentenbeleid (Actiepunt 

Commissie Communicatie). Afgehandeld (Zie nieuwsbrief COR april) 

N.a.v. IV d.d. 12-5-2023 180 

• Voorzitter Van der Pol geeft aan dat bij de volgende IV (onder het kopje Update Commis-

sies) zal moeten worden geagendeerd wie raadslid Van Houwelingen zal vervangen. (Actie-

punt ambtelijk secretaris Nagobi-Prins). Afgehandeld 

• Verzoek aan de COR i.v.m. bezoek (COR: wo 7 juni 10:45-12:15) van de Arbeidsinspectie: 

Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht uit te zoeken wie er nog meer naast een 185 

afvaardiging van de COR bij de dit overleg moeten zijn en koppelt dit terug aan het DB (Ac-

tiepunt Nagobi-Prins). Voorzitter Van der Pol heeft aangegeven bij dit overleg te zijn. Af-

gehandeld 

• Uitnodiging gesprek Nota Diversiteit: Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht een 

afspraak in te plannen met vicevoorzitter Grassiani en raadsleden Hille en Kjos en de mede-190 

werker van SEBA in opdracht van het CvB en de CDO2. (Actiepunt Nagobi-Prins). Afge-

handeld 

• Uitnodiging gesprek Nota Diversiteit: Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht 

een afspraak in te plannen met vicevoorzitter Grassiani en raadsleden Hille en Kjos en de 

medewerker van SEBA in opdracht van het CvB en de CDO. (Actiepunt Nagobi-Prins). Af-195 

gehandeld 

• Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins zal op korte termijn een afspraak inplannen met de Com-

missie Communicatie en Bureau Communicatie om te praten over een nieuwe look en feel 

van de COR  webpagina’s (Actiepunt Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins). Afgehandeld 

 200 

6. Vervolg – Samenwerking met derden 

Voorzitter Van der Pol geeft aan dat er inmiddels twee debatten hebben plaatsgevonden over Samen-

werking met derden. Het doel van deze dialoog-sessies is het herzien van de richtlijnen die UvA-on-

derzoekers en ethische adviesraden ondersteunen bij het beoordelen van het potentieel controversiële 

karakter van derden. Hij geeft aan dat de COR het College heeft gevraagd met antwoorden te komen 205 

over het tijdpad van het door College te nemen besluit en de betrokkenheid van de COR daarbij. 

Vlak voor aanvang van de vorige OV heeft de COR antwoorden gekregen op deze vragen. Deze 

 
2 https://seba.nl/visie-op-diversiteit-inclusie  
  

https://seba.nl/visie-op-diversiteit-inclusie
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antwoorden zijn tijdens deze OV niet uitgebreid behandeld. Hij geeft aan dat het Dagelijks Bestuur 

(DB) het daarom een goed idee lijkt om de advocaat van de COR te vragen een oordeel te vormen 

over het document met antwoorden over het tijdpad en de betrokkenheid van de medezeggenschap 210 

daarbij. Raadslid Hille beaamt dit initiatief van het DB. 

Vervolgens vindt er een debat plaats in de IV over enerzijds het Proces c.q. Procedure en an-

derzijds vindt er een inhoudelijke discussie plaats over het onderwerp samenwerking met derden. 

 

Inhoud 215 

Voorzitter Van der Pol uit zijn twijfels over de vraag of de COR zich wel zou moeten bemoeien bij 

het te nemen besluit van het College van Bestuur (CvB) met als doel een discussie te ontketenen. Hij 

vraagt de raad vervolgens of het wellicht een goed idee zou kunnen zijn als het CvB deze verant-

woordelijkheid geheel alleen op zich neemt, gezien de complexiteit van de kwestie. Hij benadrukt 

dat de COR er sowieso voor moet zorgen dat iedereen binnen de organisatie zich gehoord wordt. 220 

Raadslid van Woerden uit zijn bezorgdheid over mogelijke verdeeldheid binnen de organisa-

tie ten aanzien van het te nemen besluit door het CvB. Hij stelt daarom voor om een voorzorgsmaat-

regel te nemen in de vorm van een moratorium, waarbij het huidige beleid gehandhaafd blijft totdat 

er een doorslaggevend besluit genomen kan worden. De COR dient het College hierop te wijzen. 

Voorzitter Van der Pol merkt op dat het CvB al een soort disclaimer heeft ingebouwd om het besluit 225 

niet door te laten gaan als er bijvoorbeeld te veel onrust ontstaat. 

Raadslid Van Tubergen is juist van mening dat het nemen van weloverwogen besluiten juist 

in essentie een taak van de bestuurder is. Raadslid Van Woerden blijft niet niettemin bij zijn stand-

punt en geeft aan dat het belangrijk is en blijft bij zijn standpunt om de verdeeldheid binnen de orga-

nisatie te blijven benoemen bij de bestuurder. 230 

Raadslid Donner is het eens met het feit dat het onderwerp op centraal niveau besproken 

moet worden, maar vraagt zich tegelijkertijd ook af welke principes daarbij gehanteerd moeten wor-

den. Hij suggereert dat de COR zijn stem moet laten gelden en dat het CvB deze discussies moet 

aangrijpen om beleidsuitspraken te doen over samenwerkingen op de lange termijn. Hij benadrukt 

ook dat de universiteit moet kijken naar academische waarden en niet alleen naar individuele onder-235 

zoeken. Onafhankelijkheid van onderzoek is volgens hem essentieel voor de academische status er-

van. Raadslid Van Tubergen legt uit dat als de transitie gemaakt moet worden naar een meer duurza-

mere maatschappij, de betrokkenheid van fossiele bedrijven daarbij essentieel is. Hij benadrukt dat 

de universiteit er juist is voor de ontwikkeling van nieuwe zaken, zelfs als deze controversieel zijn. 

Raadslid Van Woerden pleit voor een bredere discussie over democratisering en de rol van 240 

de universiteit. Raadsleden Van Tubergen en Donner willen deze bredere discussies niet in deze IV 

voeren. De COR dient na te denken wat hun volgende stap gaat zijn in deze discussie. De advocaat 

gaat de COR daarbij helpen.  

Vicevoorzitter Grassiani merkt op dat de huidige discussie zich alleen richt op de fossiele 

industrie en benadrukt dat het belangrijk is om ook naar andere doelen te kijken.   245 

Vicevoorzitter Grassiani benadrukt dat de medezeggenschap ook moet kijken naar toekom-

stige zaken, zoals mensenrechten. Ze vraagt zich alleen af op welk niveau de medezeggenschap 

moet worden betrokken. Raadslid Van Woerden is het hier mee eens. Voorzitter Van der Pol beves-

tigt dat de fossiele industrie het eerste onderwerp is, maar dat de discussie ook betrekking heeft op 

andere samenwerkingen. 250 

 

Proces c.q. procedure 

Raadslid Hille vindt het positief te noemen dat het CvB en Juridische zaken (JZ) vooraf – inclusief 

hun daarbij behorende argumentatie - hebben aangegeven waarom er volgens hun geen sprake zou 

zijn van adviesrecht (noch instemmingsrecht). Zij stelt dat het noodzakelijk is dat de advocaat 255 

daarom zal moeten onderzoeken of het standpunt van het CvB en JZ juist is, zodat de positie van 

medewerkers wordt beschermd.  

Raadslid Hille legt daarnaast uit dat het te nemen besluit door het CvB ook grote financiële 

implicaties met zich mee zal brengen, omdat veel onderzoeken bij bepaalde faculteiten afhankelijk 

zijn van grote bedrijven uit de fossiele industrie. Raadslid Kjos beaamt dit. Voorzitter Van der Pol 260 

en raadslid Van Woerden leggen uit dat bepaalde projecten niet door kunnen gaan als dit soort be-

drijven – ook al zijn deze maar voor een heel klein percentage partij – geen doorgang kunnen 
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vinden. Raadslid van Woerden geeft aan dat het daarom van belang is dat de COR meer inzicht 

krijgt in de aantallen projecten waarbij bedrijven uit de fossiele industrie betrokken zijn. 

Raadslid Donner betoogt dat de verantwoordelijkheid bij de faculteiten en instellingsinstitu-265 

ten ligt als het gaat om de vraag om te bepalen waar zij hun derde geldstroom vandaan halen en dat 

dat niet perse een vraag voor de COR zou moeten zijn. Vervolgens zou het handig zijn als de Facul-

teiten deze informatie met de COR zouden delen. 

In de IV wordt afgestemd dat ambtelijk secretaris (AS) Nagobi-Prins zo snel mogelijk con-

tact zal opnemen met de advocaat van de COR om genoemde vragen voor te leggen. Alvorens dat te 270 

doen zal zij het CvB infomeren over het inwinnen van extern juridisch advies (Actiepunt AS Na-

gobi-Prins).  

Raadslid Donner geeft aan dat zodra de advocaat uitspraak heeft gedaan over mogelijke for-

mele medezeggenschapsrechten van de COR het essentieel is dat deze informatie zo snel mogelijk 

wordt gedeeld met het CvB. Vervolgens geeft voorzitter Van der Pol aan dat het onderwerp opnieuw 275 

wordt geagendeerd voor de eerst volgende IV. Een en ander in afwachting van de reactie van de ad-

vocaat. 

 

7. Nieuw: Concept Advies Crisisbeleid UvA 

Voorzitter Van der Pol bespreekt het ontvangen stuk van de CSR over het crisisbeleid. Hij merkt op 280 

dat de CSR deze brief heeft besproken met de CDO, Machiel Keestra en de Secretaris van de RvT, 

Albert Goutbeek en vraagt zich af waarom de COR niet betrokken was. Hij verwijst naar de reactie 

van de UvA op de Russische inval in Oekraïne en de snelle actie die de UvA toen ondernam. Dit 

bracht de COR op de gedachte om beleid te ontwikkelen voor andere crisissituaties. De CSR is hier-

mee aan de slag gegaan, maar de COR is niet betrokken bij het opstellen van het beleid. Dit is een 285 

punt van aandacht. 

Vicevoorzitter Grassiani is benieuwd wie de drijvende kracht achter dit initiatief is, aange-

zien de brief vermeldt dat de CSR het heeft aangezwengeld. Voorzitter Van der Pol merkt op dat de 

inhoud van de brief grotendeels overeenkomt met wat de COR wil, en stelt voor dat de brief namens 

de GV zal zijn en vraagt vervolgens de raad of zij aspecten van het huidige concept gewijzigd willen 290 

zien. 

Raadslid Donner Djd geeft aan dat de besproken crisis in de brief geen universitaire crisis 

betreft, maar een internationale crisis. Hij vraagt zich af of de UvA zich met elke mogelijke crisis in 

de wereld bezig moet houden. Hij noemt het voorbeeld van de Russische invasie in Oekraïne en be-

toogt dat de UvA soms een rol speelt in internationale crisissituaties. Hij pleit vervolgens voor het 295 

formuleren van beleid dat betrekking heeft op de academische gemeenschap. Hij benadrukt dat hij 

niet een voorstander is van de rol van de UvA in internationale crisissen, zoals de voorbeelden in de 

brief suggereren.  

Vicevoorzitter Grassiani benadrukt het belang van het voorkomen van willekeur. Zij noemt 

het voorbeeld van vluchtelingenstudenten en medewerkers uit andere ‘crisisgebieden’ die ook extra 300 

aandacht verdienen, maar dit niet altijd krijgen. Zij stelt daarnaast dat de titel van de brief moet wor-

den aangepast, zodat het onderwerp duidelijker wordt weergegeven. Vicevoorzitter Grassiani bena-

drukt dat de brief gaat over de impact van wereldgebeurtenissen op de mensen binnen de UvA en 

stelt dat er gekeken moet worden naar de stakeholders binnen de UvA die daarmee te maken hebben. 

Raadslid Van Woerden is het eens met raadslid Donner en vindt dat de brief niet scherp ge-305 

noeg is. Hij erkent dat het moeilijk is om dit op een goede manier aan te pakken, maar benadrukt dat 

er wel iets in een bredere context moet gebeuren om willekeur te voorkomen. 

Voorzitter van der Pol stelt dat de vraag aan het CvB is om na te denken over de momenten waarop 

actie ondernomen moet worden. In de IV is vervolgens afgestemd dat de COR feedback zal geven in 

de GV die deze middag plaatsvindt en voorstellen zal doen voor een gezamenlijke brief. De COR zal 310 

aangeven wie er namens hen aan de brief zal werken. De raad concludeert dat de brief goed is, maar 

verbeteringen behoeft. 

 

10. WHW-RvT-COR-overleg-Voorbereiding 

Voorzitter Van der Pol legt uit tijdens het Agenda Overleg over het WHW-RvT-COR overleg naar 315 

voren is gekomen om het overleg hoofdzakelijk over ChatGPT te houden. 
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dat de Centrale Ondernemingsraad (COR) specifiek wil praten over ChatGPT en waarom er zo laat 

actie wordt ondernomen, wat volgens hem een interessant onderwerp is om met de Raad van Toe-

zicht te bespreken.  320 

Raadslid Van Woerden pleit vervolgens voor een overkoepelende discussie over de vraag 

waarom het CvB nog geen beleid maakt over dit onderwerp en het College van Bestuur eerder een 

zelfsturende decentrale aanpak ondersteunt. Voorzitter Van der Pol is het er mee eens dat de discus-

sie onder meer dient na te gaan over de vraag of het verzoek van de COR aan het College om cen-

traal beleid te maken over ChatGPT. Raadslid Markaki doet het voorstel om tijdens het overleg met 325 

de RvT met voorbeelden te komen over hoe bezorgd docenten zijn. Zij wijst daarnaast ook op de 

werkdruk verhogende consequenties ten gevolge van de ontwikkelingen van ChatGPT voor het on-

derwijs. De COR is het er mee eens dat het benoemen van concrete voorbeelden kunnen helpen om 

de problemen op de werkvloer te illustreren en de noodzaak van beleidsaanpassingen door de be-

stuurder aan te tonen. 330 

 Voorzitter Van der Pol geeft aan dat er naast het hoofdonderwerp ChatGPT ook zal worden 

teruggeblikt en vooruitgekeken. 

 

11. Commissies-stand van zaken 

• Algemeen 335 

Voorzitter Van der Pol geeft aan dat er een opvolger voor voormalig raadslid, Gijs van Hou-

welingen moet worden gevonden voor toetreding namens de COR in de Algemene instel-

lingsgebonden Ethische Commissie (AIEC). 

In de IV is vervolgens afgesproken dat dit onderwerp wordt geagendeerd voor de eerst vol-

gende IV (Actiepunt AS Nagobi-Prins) 340 

• HRM 

o Samenstelling Klachtencommissie & BAC openstaande vacature lid namens COR 

Raadslid Markaki, heeft op basis van het dossier vastgesteld dat er een aantal zaken 

zijn misgegaan in de periode 2020/2021 omtrent de invulling van de vacature na-

mens de COR in de Klachtencommissie. Zij stelt vast dat huidige plv. lid namens de 345 

COR  is herbenoemd, zonder daarin de COR te kennen. Daarnaast waren herbenoe-

mingen volgens de Klachtenprocedureregeling van 2012 (die is vervangen in 2021) 

niet mogelijk. De huidige regeling rept niet over herbenoemingen en dat is een 

omissie stelt raadslid Markaki vast. 

 Raadslid Markaki stelt vast dat de COR een aantal dingen staat te doen, zij 350 

zal deze neerleggen in een conceptbrief. Enerzijds dient de Klachtenregeling te wor-

den aangepast als het gaat over benoemingen. Daarnaast dient te worden achterhaald 

waarom de COR niet is betrokken c.q. geïnformeerd (Actiepunt raadslid Markaki). 

 Raadslid Van Tubergen merkt op dat het daarnaast goed zou zijn als de COR 

ene overzicht opvraagt bij het College over hun betrokkenheid bij allerlei commis-355 

sies en benoemingsprocedures (Actiepunt Nagobi-Prins). 

o Andere HRM zaken 

• Financiën 

• Updates Kaderbrief 2024 en andere zaken 

o Raadslid Donner geeft aan dat dit onderwerp uitgebreid aan bod zal komen tijdens 360 

de GV die later deze middag plaatsvindt. 

• Huisvesting 

• PIG 

• O&O 

o Raadslid Van Woerden geeft aan dat “Erkennen en Waarderen” inmiddels 4 bijeen-365 

komsten heeft gehad en vraagt zich af wat daar uit gaat komen. 

o Raadslid van Woerden doet het voorstel of voor het onderwerp “kennisveiligheid” 

een aparte COR Commissie dient te worden opgericht. Hij legt uit waarom dat van 

belang zou kunnen zijn. 

o Raadslid Markaki merkt op dat bijlage van de brief inzake Scholarly development 370 

ontbreekt3. 

 
3 De bijlage hebben we een week later ontvangen. 
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o Vicevoorzitter Grassiani deelt mee dat de zij ‘negatieve’ signalen binnenkrijgt over 

de pilot ‘een slimmer academisch jaar’ en dat is een punt van zorg. Raadslid Van 

Woerden beaamt dit. Het valt hem met name op dat er niet direct een medezeggen-

schapsorgaan betrokken is bij dit project. Voorzitter Van der Pol gaat uitzoeken 375 

waarom dit zo is (Actiepunt voorzitter Van der Pol).  

o Raadslid Sneek merkt op dat er momenteel een UvA-enquête gaand is over hybride 

werken op de UvA-website. Recent hebben ze een dergelijke enquête ook gehad op 

zijn faculteit (FEB) en is deze ook besproken met hun decaan. Hij vraagt zich af of 

de COR betrokken is geweest bij deze centraal uitgevoerde enquête. Deze vraag zal 380 

gesteld worden tijdens het eerst komende Agenda Overleg (Actiepunt AS Nagobi-

Prins). 

 

Voorzitter Van der Pol verlaat de IV om 12:25 wegens een andere afspraak. Vicevoorzitter Grassi-

ani zal het laatste deel van de IV voorzitten. 385 

 

10. Rondvraag en sluiting 

Raadslid Kjos deelt mee dat zij recent kennis nam van iemand die gezakt was voor de verdediging 

van zijn proefschrift bij een andere universiteit. Zij vraagt opheldering over het promotiereglement 

van de UvA. AS Nagobi-Prins zal dit uitzoeken (Actiepunt AS Nagobi-Prins). 390 

Raadslid Kjos vraagt hoe de UFO- profielen worden vastgesteld. De vaststelling daarvan is 

in haar ogen niet transparant.  Raadslid Donner antwoordt dat het een terugkerend proces is dat valt 

onder UNL. Vicevoorzitter Grassiani antwoordt dat hierover niettemin vragen over gesteld kunnen 

worden tijdens het AO ((Actiepunt AS Nagobi-Prins).) 

 395 

Vicevoorzitter Grassiani bedankt de COR-leden en sluit de vergadering om 12:35 uur.  

 

 

Openstaande actiepunten COR 

N.a.v. IV d.d. 30-09-2022 

• Notitie Honorary Fellow Aanhouden zolang dossier hooglerarenbeleid nog loopt. Raadslid Hille 

geeft aan dat het nodig is dat zij en raadslid Kjos samen met de extern juridisch adviseur gaan kijken 

naar het tekstuele voorstellen van Juridische Zaken. Zij legt uit waarom deze niet zonder meer geac-

cepteerd kunnen worden. De raad is het met dit standpunt eens en ambtelijk secretaris Nagobi-Prins 

krijgt vervolgens opdracht om genoemd overleg in te plannen. (Actiepunt inzake hooglerarenbeleid 

n.a.v. IV d.d. 12-05-2023 Nagobi-Prins). Aanhouden 

N.a.v. IV d.d. 14-04-2023 

• Raadslid Van Houwelingen geeft aan dat sinds zijn toetreding in het afgelopen najaar van 2022 hij 

nog geen overleg van de AIEC heeft meegemaakt, omdat deze zijn afgezegd. Wegens zijn vertrek uit 

de COR wegens een nieuwe baan, zal de COR moeten uitzoeken aan wie zijn stokje kan worden over-

gedragen (Actiepunt AS Nagobi-Prins). Staat op de agenda  → agenderen voor IV 30/6 

• Voordat het voorstel van een COR-huisadvocaat aan de bestuurder wordt voorgelegd, is het van be-

lang dat eerst een kostenplaats duidelijk is. Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt opdracht een en 

ander uit te zoeken en offertes op te vragen bij de COR bekende advocatenkantoren (Actiepunt amb-

telijk secretaris Nagobi-Prins). Aanhouden / loopt 

N.a.v. IV d.d. 12-05-2023 

• Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins krijgt als opdracht een evaluatie op de te halen bij de bestuurder, 

sinds de invoering van de tool beleidsversneller een aantal jaar terug (Actiepunt ambtelijk secretaris 

Nagobi-Prins). Aanhouden 

N.a.v. IV d.d. 09-06-2023 

• Samenwerking met derden: In de IV wordt afgestemd dat ambtelijk secretaris (AS) Nagobi-Prins zo 

snel mogelijk contact zal opnemen met de advocaat van de COR om genoemde vragen voor te leggen. 

Alvorens dat te doen zal zij het CvB infomeren over het inwinnen van extern juridisch advies (Actie-

punt AS Nagobi-Prins).  
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• Algemene instellingsgebonden Ethische Commissie (AIEC): Opvolger kiezen voor voormalig raads-

lid voor toetreding AIEC. In de IV is vervolgens afgesproken dat dit onderwerp wordt geagendeerd 

voor de eerst volgende IV (Actiepunt AS Nagobi-Prins) 

• Samenstelling Klachtencommissie & BAC openstaande vacature lid namens COR 

• Raadslid Markaki stelt vast de COR een aantal dingen staat te doen, zal deze neerleggen in een con-

ceptbrief. Enerzijds dient de Klachtenregeling te worden aangepast als het gaat over benoemingen. 

Daarnaast dient te worden achterhaald waarom de COR niet is betrokken c.q. geïnformeerd (Actie-

punt raadslid Markaki). 

• Betrokkenheid COR bij verschillende gremia & commissies UvA: Raadslid Van Tubergen merkt op 

dat het daarnaast goed zou zijn als de COR een overzicht opvraagt bij het College over hun betrok-

kenheid bij allerlei commissies en benoemingsprocedures (Actiepunt Nagobi-Prins). 

• Vicevoorzitter Grassiani deelt mee dat de zij ‘negatieve’ signalen binnenkrijgt over de pilot ‘een slim-

mer academisch jaar’ en dat is een punt van zorg. Raadslid Van Woerden beaamt dit. Het valt hem 

met name op dat er niet direct een medezeggenschapsorgaan betrokken is bij dit project. Voorzitter 

Van der Pol gaat uitzoeken waarom dit zo is (Actiepunt voorzitter Van der Pol).  

• Raadslid Sneek merkt op dat er momenteel een UvA-enquête gaand is over hybride werken op de 

UvA-website. Recent hebben ze een dergelijke enquête ook gehad op zijn faculteit (FEB) en is deze 

ook besproken met hun decaan. Hij vraagt zich af of de COR betrokken is geweest bij deze centraal 

uitgevoerde enquête. Deze vraag zal gesteld worden tijdens het eerst komende Agenda Overleg (Ac-

tiepunt AS Nagobi-Prins). 

• Raadslid Kjos deelt mee dat zij recent kennis nam van iemand die gezakt was voor de verdediging va 

zijn proefschrift bij een andere universiteit. Zij vraagt opheldering over het promotiereglement van de 

UvA. AS Nagobi-Prins zal dit uitzoeken (Actiepunt AS Nagobi-Prins). 

• Raadslid Kjos vraagt hoe de UFO- profielen worden vastgesteld. De vaststelling daarvan is in haar 

ogen niet transparant.  Raadslid Donner antwoordt dat het een terugkerend proces is dat valt onder 

UNL. Vicevoorzitter Grassiani antwoordt dat hierover niettemin vragen over gesteld kunnen worden 

tijdens het AO ((Actiepunt AS Nagobi-Prins).) 

 

 

 400 

 

 


